Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury

<

est souverain.




Durée : 2 heures Mathématiques : notation sur 13 points
Coefficient : 1,5 Sciences physigues : notation sur 7 points

r L’usage de la calculatrice est autorise. }

Ce corrigé comporte 3 pages
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exercice 1 :
20195 ~
1) a) Dy = -—-——-500 D, =40,4 mm 1,5 pt
3165 B
b)o= 500 o =0,8 mm 1,5 pt
2)[Dn— ¢ ;Dat 6]1=[39,6;41,2]. Cet intervalle est inclus dans I’intervalle
[39,25 ; 41,75 qui a un effectif de 420 soit 84 % du total. Le lot est a rejeter car moins de | ! Pt
85 % des piéces respectent le cahier des charges.
exercice 2 :
D) 1) A = 16,25 mm? 0,5 pt
2) a)a=x(4-x) a=4x—x? 0,5 pt
b)A=4x%x5-(4x-x?) A=20—-4x+x? 0,5 pt
) 3) tableau de valeurs
x {0/02]05107(1112]15]1,7/2/22]25]|27(3[32135]| 37| 4 L5 pt
¥ 120]19,24118,2517,6917)16,64/16,2516_0916]16,0416,2516, 4011 7|17 4418,25| 18,89 | 20
4)f ) =2x—4 0,5 pt
5)2x -4 =0pourx=2 0,5 pt
6)/'(2) =16 0.5 pt
7) Tableau de variation
x 0 2 4
signe de f ’(x) — 0 + 1pt
sens de variation de f
8) Représentation graphique (voir page suivante) 1pt
IIT)  9) cote minimale : 2 mm 0,5 pt
0,5 pt
10) voir graphique
x=1 1pt
0,5 pt
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Représentation graphique :
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Sciences physiques
exercice 3 :

_Um -

1) a) U \E U=230V 0.5 pt
b)o=100r o =314rad/s 0,5 pt
owe=2nf f=50Hz 0,5 pt

nz=¥ 2z=B9  y_3970 oo p
7 5,8 ’

3) Pa = Uicos@ Pa=230x 5,8 x 0,85 Pa=1134W 0,5 pt

820

4) rendement : 1134 0,72 0,5 pt

exercice 4 -

1) pH=- log[H;0"] pH=13 1pt

2) CaVa = Gy vb:%r)i.é Vb=0,05L lpt

3) 2Ag +2¢ —® 2Ag

Zn —p Zn* +2¢€ 2 pts
2Ag +Zn —¥ 2Ag + Zn”

§708-TDS ST 12 corr




